Deventer, 18 februari 2014


Xenum lanceert ATFX 200
Synthetisch performance additief voor automatische transmissies.

Steeds meer auto’s zijn uitgerust met automatische transmissies van het klassieke type met koppelomvormer en planetaire tandwielstelsel. Moderne technologie  - waardoor momenteel tot 8 verhoudingen in een compacte bak passen  - en elektronica hebben deze systemen immers zeer performant gemaakt. Daar waar vroeger een automaat trager was en meer verbruikte, is tegenwoordig het omgekeerde de regel.

Deze gesofistikeerde systemen leveren hun opmerkelijke prestaties niet steeds probleemloos. De automatische transmissie is één van de zwaarst belaste onderdelen van de auto waardoor ATF olie een zeer hoge thermische belasting ondergaat. Dit veroorzaakt een afbraakproces waarbij de olie zuur wordt, er vuil ontstaat en het smerende vermogen afneemt. Hierdoor ontstaan vroeg of laat onvermijdelijk serieuze problemen, zelfs bij relatief jonge auto’s. De meest voorkomende zijn: slecht schakelen of slippen, onregelmatige werking en schommelend toerental, verhoogd brandstofverbruik, falende kick down, en in bepaalde gevallen zelfs een algemeen disfunctioneren van de transmissie. 

Het nieuwe product ATFX 200 kan deze problemen voorkomen.

Zijn speciale formule bestaat uit een synergie tussen de unieke synthetische estercomplexolie en hoogtechnologische additieven. Hierdoor verbeteren zowel de frictie als de hydraulische eigenschappen van ATF olie waardoor slijtage en oververhitting worden vermeden. Ook de oxidatie (degraderen) van de olie wordt tegengegaan waardoor de transmissie intern schoon blijft.

Bovendien zal het product de afdichtingen in goede conditie houden waardoor lekkages kunnen worden voorkomen en kleine bestaande lekjes verholpen.

ATFX 200 verbetert zowel de prestaties van moderne als oudere ATF oliën. Het is geschikt voor alle types transmissies waar ATF olie wordt voorgeschreven. Kan worden toegevoegd aan de bestaande olie of tijdens het verversen.
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